## Архангельская Ольга Юрьевна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения         Архангельская Ольга Юрьевна         002517         01.01.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						TAS- 2022- 00241/4- 2023/2-E	ООО «Б1- Консалт»	15.05.2023	Нежилое помещение	Справедливая (рыночная)	Оценка недвижимости
						TAS- 2022- 00241- 2023/2-T	ООО «Б1- Консалт»	15.05.2023	Нежилое помещение	Справедливая (рыночная)	Оценка недвижимости
TAS- 2022- 00241- 2023/2-C	ООО «Б1- Консалт»	15.05.2023	Нежилое помещение	Справедливая (рыночная)	Оценка недвижимости						
TAS- 2022- 00241- 2023/2-K	ООО «Б1- Консалт»	15.05.2023	Нежилое помещение	Справедливая (рыночная)	Оценка недвижимости						
TAS- 2023- 00006	000 «Б1- Консалт»	08.06.2023	Комплекс объектов недвижимого имущества	Рыночная	Оценка недвижимости						